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Ön nemrégiben a következ?ket nyilatkozta Magyarország kapcsán: „A menekülteket abban a hiszemben
vonatokra rakni, hogy ?k majd máshová utaznak, a legsötétebb id?ket idézi a kontinensünkön.”
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Ezt annak kapcsán mondta, hogy a budapesti Keleti pályaudvaron nemrégiben vonatra szállt illegális bevándorlók
szerelvényét Bicskén megállították, és a magyar hatóságok megpróbálták ?ket a bicskei befogadó állomásra
kísérni.

Err?l ön a holokausztra asszociált, és ezt meg is osztotta mindjárt a közvéleménnyel.

Az ön nyilatkozatát azonnal elítélte több magyarországi zsidó szervezet is. Teljes joggal. A holokauszt és a
jelenlegi migráns helyzet párhuzamba állítása nem csak ízléstelen, aljas, de végtelenül ostoba is.

Éppen olyan, mint ön.

Ráadásul azt is tudtuk, hogy ezen ízléstelen, aljas és ostoba nyilatkozat hátterében nincsen semmi egyéb, mint
politikai haszonszerzés. Illetve annak szándéka. Önt a legkisebb mértékben sem érdeklik a migránsok, csupán az
a rettegés hajtja, hogy a közelg? önkormányzati választásokon –az el?rejelzések szerint- a pártja el fogja veszíteni
Bécset is. Ezért ön kétségbeesésében megpróbál szavazatokat gy?jteni a széls?balosok, anarchisták, zöldek és
egyebek táborában, ennek pedig legegyszer?bb módja, ha Magyarországot és a magyar kormányt nácizza.

Van a létezésnek olyan alacsony foka, ahol ez is elég.

Ön ezt a fokot jól ismeri.

Ám most valami más is kiderült.

Mégpedig ez:

„Ausztriában a heiligenkreuzi gy?jt?ponton kedden tolmácsok tájékoztatták a menekülteket arról, hogy szálljanak
fel a szállításukra odarendelt buszokra.

A buszok Grazba vitték ?ket, de ahogy az egyik tolmács a Die Pressének elmondta: utasításba adták nekik, hogy a
menekülteknek egy szóval sem mondhatják azt, hogy a buszok nem viszik ?ket Németországba. Az osztrák
hatóságok így akarták elkerülni, hogy a menekültek fellázadjanak és a helyzet elfajuljon.” (Index.hu)

Ön ezért a magyar kormányt lenácizta.

Nem várok bocsánatkérést magától. És nem azért, mert ön az elmúlt hosszú évtizedek legtehetségtelenebb és
leghülyébb osztrák kancellárja. Hanem azért, mert ön nem egyszer?en aljas, ízléstelen és ostoba, hanem egész
egyszer?en egy becstelen disznó.

Ajánlom magamat!

Bayer Zsolt

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
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- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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